

好客山东贺年会 有“淄”有味过大年

2024好客山东贺年会·淄博玉黛湖花灯会启动仪式举行

淄博12月23日讯 12月22日下午,由山东省文化和旅游厅指导,淄博市文化和旅游局、张店区人民政府主办的2024好客山东贺年会·淄博玉黛湖花灯会启动仪式举行。活动现场,发布了淄博市冬季特色旅游产品,淄博玉黛湖花灯会与同程旅行进行战略合作签约,与会人员现场观摩了淄博玉黛湖花灯会花灯展区、文创展区、美食展区和沉浸式演出。

为进一步丰富元旦、春节文旅市场产品供给,提振冬季文旅市场消费,淄博市文化和旅游局统筹全市冬季特色文旅资源,聚焦冰雪游、温泉游、花灯游、民俗游、乡村游、美食游等主题,推出6条冬季旅游主题线路;将举办2024“好客山东贺年会”及淄博



展示的花灯

乡村文化旅游节,开展民俗扮玩大荟、淄博花灯会、新春音乐会、淄在村晚、黄河大集、短视频大

赛等特色活动;同时,联动各县、各景区策划80余项内容形式多样、群众参与性强、地域文化

特色突出的冬春系列文化旅游活动,在全市营造热闹火爆、喜庆祥和的浓厚节日氛围,进一步聚集人气、激发活力,让广大市民群众和游客有“淄”有味过大年。

淄博花灯历史悠久,是国家级非物质文化遗产。据悉,2024年淄博玉黛湖花灯会深度融合淄博特色地域文化,以“穿越千年 点亮盛世”为主题,将传统文化与时尚潮流元素相结合,整个灯展分为“天、地、人”三大区域,对应“齐国盛世、聊斋志异、封神榜”三大文化主题,将持续展出至2024年3月11日,在2024好客山东贺年会期间为全国游客献上一场精彩的视觉盛宴。

大众日报淄博融媒体中心记者 杨峰

600个爱心水饺 送给特殊家庭

淄博12月23日讯 12月22日,淄博高新区四宝山街道万杰路社区联合“双报到”单位开展“冬至暖心·我在文明实践站过冬至”新时代文明实践站过冬至”新时代文明实践站过冬至”活动,志愿者协同配合,现场烹制600个爱心水饺,送给社区的特殊家庭,为他们送上一份最美的冬日祝福。

12月22日上午9点,万杰路社区新时代文明实践站变得热闹起来。来自淄博市贸促会和淄博高新区税务局的志愿者采购了肉馅、茴香、面粉及配料,在万杰路社区工作人员的配合帮助下,共同包水饺。

志愿者与社区工作人员明确分工,有的负责擀饺子皮,有的负责包馅,一张一合,非常默契,让现场气氛热烈而融洽。

经过大家的齐心协力,1个小时后,600个皮薄馅大的手工饺子便展现在眼前。水开了,饺子下锅,随着沸水不停地翻滚着。5分钟后,热腾腾的饺子端上了桌,大家每人品尝一个,对自己的手艺给予现场自评。

随后,待水饺冷却后统一打包,逐一为社区的特殊家庭送上门。

“这么冷的天,你们还特意来给我送水饺,我很感动也很开心,谢谢社区党委每次都想着我。”万杰路社区居民林政五年前因病致残、因病致贫,这些年来得益于社区的关心和支持,让他对未来的幸福生活充满信心。

此外,社区公益岗人员许璇、王廷芳、胡晓景还主动承担了帮助林政买菜买饭的任务,代其跑腿采购、收发快递等。

大众日报淄博融媒体中心记者 张培 通讯员 槐雪 金沙沙

违规燃放烟花爆竹 张店4人被处罚

淄博12月23日讯 张店全域禁止燃放烟花爆竹,可是还有人置若罔闻在小区燃放烟花,结果被张店警方处罚。

12月16日上午,淄博市公安局张店分局公园派出所接到群众举报,称有人在小区内燃放烟

花。接警后,派出所民警迅速赶到现场,此时燃放者已离开,只剩下几个燃尽的烟花包装盒,通过一番追踪查找,民警最终找到了燃放烟花的王某、刘某、赵某和孙某,并将其传唤至所内。经过民警的批评教育,4人均意识

到了自己的错误行为。根据《淄博市禁止燃放烟花爆竹规定》,4人已张店分局依法予以行政处罚。

张店全域禁止销售和燃放烟花爆竹,对违规燃放者,公安机关将依据相关法律法规予以

行政处罚,构成犯罪的,依法追究刑事责任。警方欢迎广大市民对违法违规制作、储存、销售、运输、燃放烟花爆竹的行为进行举报。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 许红

3户居民家中被盗 涉案男子落网

临近年末 提醒市民加强防盗措施

淄博12月23日讯 近日,高青县公安局木李派出所接到辖区居民吴先生报警称,家中物品及现金被盗,请求民警尽快破获。

民警到达现场勘查发现,财物失窃现场是年久失修的老宅,

平素很少有人来访,吴先生放钱的地方十分隐秘,邻居或者熟人作案的可能较大。民警走访周边群众,摸排可疑人员,同时调取村内监控,进一步分析研判发现,村内居民张某有重大作案嫌疑。

12月19日,民警通过蹲点守

候,在张某家中将其抓获。到案后,张某心存侥幸,拒不承认作案事实。在办案民警的心理攻势下,张某交代了盗窃吴先生等3户居民家中财物的违法事实。

目前,案件正在进一步办理之中。

临近年末,是盗窃、电信诈骗等各类案件高发期,广大居民要加强防范措施,一旦发现财物被盗,应第一时间报警。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 高文真

月底前淄博还有多次冷空气过程

旬平均气温较常年偏低

淄博12月23日讯 12月21日,淄博市气象局发布2023年第36期气象旬报。本月中旬极端最低气温出现在张店,预计下旬有4次冷空气过程,旬平均气温较常年偏低。

12月中旬,淄博全市平均气温-5.4(周村)~-4.5℃(桓台),各区县较常年偏低4.4~6.1℃。

旬极端最高气温1.8~3.1℃(临淄最高),极端最低气温-16.9~-13.2℃(张店最低)。全市降水量17.4(沂源)~37.8(博山)毫米,较常年偏多986.4~1412.0%。全市日照时数31.1(桓台)~39.9(沂源)小时,各区县偏少11.1~19.5小时。

12月中旬淄博市气温偏低,

日照偏少,旬内出现大范围降雪天气,利于麦田增墒保温和冬小麦安全越冬,持续低温利于降低病虫越冬基数,但低温寡照不利于温室蓄热增温及设施果菜光合生长。

4次冷空气过程,分别出现在21-22日、24日、26-27日和28-29日。旬平均气温-6~

-9℃,较常年偏低。旬最低气温-15~-17℃左右,出现在21日。建议设施农业生产做好保温防冻工作,夜间增盖保温材料,有条件的地区可采取加温措施,防范果菜受冻。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

淄博供电中心经济技术研究所:提升评审质量 确保项目落地实施

近日,淄博供电中心经济技术研究所开展了四季度中低压项目可研评审工作,党支部书记王先明来到评审现场,督导评审工作。

评审会上,中低压可研人员就中低压项目的负荷预测、电源规划、网架结构、投资效益等方面情况进行了汇报,详细介绍了

每个项目的必要性和可行性。本次评审为期5天,涉及9个区县的56个中低压项目,项目类型包括网架结构类、满足新增负荷需求类、消除设备安全隐患类、解决设备过载类、解决用户低电压类等。

中低压项目是整个电网联系社会用电需求最直接的环节。淄博供

电中心经济技术研究所党支部书记王先明强调,要根据每个项目的轻重缓急,科学规划项目投产时间、合理安排项目建设时序。在评审中,务必做好细节把控,严把数据质量和投资效益,同时确保项目能够按时落地实施。

郑晴之



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看更多内容

感受天气 关注生活

微

动力

新

生活

及时收取最新天气资讯
了解最新天气

如何关注微信:

方法一: 打开微信 新朋友 添加朋友 扫一扫

方法二: 打开微信 新朋友 添加朋友 搜公众号: 淄博气象